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JA (39,2%) 4De jongerenraad Dordrecht en de
Adviesraad WMO & Jeugd waren
benieuwd naar de ervaringen van
jongeren in de coronacrisis. Is hun leven
veranderd? Maken ze zich zorgen? Zo ja,
waarover? 

Om ervaringen op te halen verstuurden ze
een enquete. 230 jongeren uit Dordrecht
en omliggende gemeenten gaven
antwoord.

80% IS 18 JAAR OF OUDER.

40% ZIT OP (V)MBO OF MAVO, 34%

HBO/UNIVERSITEIT & 20%

HAVO/VWO.

53% WOONT MET BEIDE OUDERS,

25% MET 1 OUDER & REST ANDERS.

ALGEMEEN

58% 

POSITIEVE

VERANDERINGEN

}}
ZORGEN

Meer dan de helft van de jongeren maakt
zich (een beetje tot veel) zorgen over
school, zichzelf of familie. Nog eens 40%
maakt zich (beetje tot veel) zorgen over
hun werk.

Zoals meer rust ('Minder prikkels en
meer  energie') en vrije tijd.

ERVARINGEN JONGEREN
DORDRECHT MET DE

CORONACRISIS

-  ONDERZOEK  -

Meer rust en vrije tijd,
maar ook eenzaamheid
en verveling.

CORONA HEEFT INVLOED OP:

JA (54,6%)

JA (42,7%)

JA (43,6%)

JA (34,8%)

GAF AAN DAT ER DINGEN

POSITIEF VERANDERD ZIJN

69% 

NEGATIEVE

VERANDERINGEN

}}
Eenzaamheid, verveling en minder
sociale contacten werden veel
genoemd.

GAF AAN DAT ER DINGEN

NEGATIEF VERANDERD ZIJN



BIJ 44% WERD JEUGD-

HULP TIJDELIJK GESTOPT
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SEXTING &

PESTEN

Over besluiten rond corona. En dan met
name over school/studie (38%) of werk
(25%).

58% HEEFT

GEVIDEOBELD MET

HULPVERLENER

LEES HET VOLLEDIGE RAPPORT:

MEER  INFORMATIE

via deze link.

ONLINE LESSEN NIET

ZO ZINVOL, GEEN

ACHTERSTAND

50% WIL MEEPRATEN

& MEEBESLISSEN

230 jongeren uit Dordrecht en omliggende
gemeenten gaven antwoord.

54,7%

GEEN (BEETJE-VEEL)ZORGEN

40,5%

62,2%

77,6%

22,9%

IK MAAK ME ZORGEN

OVER:
De meesten vonden dit vervelend. Bij
56% liep de hulp door. 17% ontving de
afgelopen maanden jeugdhulp.

Hierover liepen de meningen uiteen.
De helft vond het
goed/prima/efficiënt en de andere
helft niet zo fijn/
ongemakkelijk/onpersoonlijk.

42% geeft aan dat pesten erg/ een
beetje is toegenomen. 68% zegt
hetzelfde over sexting.

De online lessen vonden de meesten
niet zinvol. Er werd weinig uitgelegd,
het was meer een vragenuurtje. 
Toch hebben jongeren niet het gevoel
dat ze veel achterstand hebben
opgelopen. 

https://adviesraadwmojeugddordrecht.nl/2020/08/24/wat-zijn-jouw-ervaringen-met-de-coronacrisis/

